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COLLEGIO 
 

Avv. Ottorino GIUGNI – Presidente; Avv. Gianluca D’ALOJA – Vice Presidente; Avv. Filippo BUCALO, Avv. 
Fabio CAZZOLA, Dott. Antonio DEL GRECO (relatore/estensore), Avv. Luigi GIULIANO, Avv. Alfredo VITALE 
– Componenti; Avv. Fabio Pesce – Segretario. 

 

1) PROCEDIMENTO DISCIPLINARE N. 13/PS STAGIONE SPORTIVA 2017/2018 A CARICO DI 
MENEZES GRIMALDI KAEL NATHAN (ID. N. 0253) 

 
 

Nel procedimento disciplinare numero 13/PS, stagione sportiva 2017/2018 a carico di Menezes 
Grimaldi Kael Nathan. 

Premesso in fatto 

Con nota datata 4 maggio 2018, il Procuratore Federale segnalava alla Commissione 
Procuratori Sportivi quanto l’amministratore del Matera Calcio aveva a sua volta sottoposto 
all’attenzione del citato ufficio. 

In particolare, il signor Tacconi Antonio, nella sua qualità di amministratore unico della 
società Matera calcio, lamentava che, sul sito locale “Solo lecce”, fossero state riportate frasi 
offensive rivolte dal procuratore Grimaldi nei confronti della società da lui rappresentata. 

Il Grimaldi avrebbe proferito le seguenti parole: “Per me è una trattativa chiusa, non 
vogliono più avere a che fare con questa gente e mi riferisco a questi sciacalli di Matera”. 

Il Presidente della Commissione Procuratori Sportivi disponeva l’apertura di un fascicolo 
d’indagine a carico del suddetto procuratore e nominava il componente, Dott. Antonio Del Greco, 
quale relatore istruttore del procedimento. 



All’udienza del 18 giugno 2018, il relatore nominato, ritenendo che non fossero 
sussistenti allo stato degli atti e dei documenti in suo possesso, estremi valutabili 
disciplinarmente nelle dichiarazioni apparse sul sopracitato sito, chiedeva alla Commissione di 
disporre l’archiviazione del procedimento. 

PQM 

La Commissione Procuratori Sportivi, vista la richiesta formulata dal relatore/istruttore 
in relazione al procedimento disciplinare n. 13/PS a carico di Menezes Grimaldi Kael Nathan, 
ritenuta fondata la stessa, dispone l’archiviazione. 
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